

Барaban удачи

Начало подписной кампании на 2017 год наша газета отметила грандиозной акцией. Всё воскресенье в редакции кипела работа: в конференц-зал, на треть заставленный бытовой техникой, деловито вбегает технический редактор Марина Малиновская со списком подарков. После первого розыгрыша, состоявшегося около полудня, прошло всего полчаса, но в редакцию уже пришли первые счастливицы.

Юрист Александра Амеличева заносит данные в документы. Принтер раскалился от работы: гудя без перерыва, «выдаёт» ксерокопии паспортов, договоры. Пара минут – и вот главный редактор «Магнитогорского металла» Олег Фролов, размахисто подписавшись в документах, с торжественной улыбкой вручает яркую коробку с подарком: «Спасибо за то, что остаётесь с нашей газетой!» – «Да

Мы хотели подарить праздник – и мы это сделали!

«Магнитогорский металл» раздал более двухсот подарков в прямом эфире телекомпании «ТВ-ИН»

что вы, мы постоянные читатели, – обычно слышится в ответ. – Дай бог вам творческих сил и интересных материалов!»

– Как обычно, в выходной ехал в сад, – рассказывает Александр Ярославич Курдяко, в руках которого увесистая коробка с электромясорубкой. – Вдруг звонит снوخа: «Разворачивайся – ты выиграл». Подарок как раз вовремя – самое время заготовки на зиму делать.

В студии телекомпании «ТВ-ИН» профессиональная собранность: за полчаса до очередного эфира операторы на своём рабочем месте, в кадре ведущие обсуждают сценарий. Вести прямой эфир по-

ручено представителям программы «Времечко» – им к импровизации в кадре не привыкать. В первом эфире руководитель магнитогорского «Времечка» Лариса Анисимова принимала главного редактора «Магнитогорского металла» Олега Фролова, во втором эфире доставать из барабана купоны поручено ответственному секретарю редакции газеты Евгению Наумову.

Волонтёры между тем подвозят коробки с флаерами: несколько раз в день из центров выдачи флаеров, которых по всему городу больше 120, заполненные «талончики» привозят в «Магнитогорский металл». Оттуда в специальных коробках

несут на ТВ-ИН, где в прямом эфире, на глазах у зрителей, загружают в прозрачный барабан, тем самым давая старт очередному розыгрышу. Четыре получасовых прямых эфира – в каждом больше пятидесяти подарков. Десяток вытянутых телесюжетом из редакции газеты, где время от времени собирается внушительная очередь из счастливиц, ожидающих подарки от «ММ».

К уже получившим подарки горожанам подходят журналист и оператор ТВ-ИН с камерой.

– Скажите, заполняя флаер, верили в свою удачу? – улыбается

очередному получателю сотового телефона или блендера корреспондент Елена Тимофеева.

– Нет, конечно! – следует почти стандартный ответ. – Меня везунчиком по жизни трудно назвать, а тут повезло!

Беспрецедентный случай, пожалуй, за всю историю розыгрышей в Магнитогорске: в одном розыгрыше один человек выиграл сразу два подарка! Помните, мы говорили, что к флаеру из центра выдачи можно добавить ещё один, вырезанный из пятничного номера «Магнитогорского металла»? 85-летняя пенсионерка с красивым именем Вельмира Арыченкова так и сделала – и оба

